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Welcome to our 2025 Christmas 
catalogue!

We have partnered with top quality 
producers from Europe to bring 
you the finest authentic Christmas 
products. 

From German gingerbread to Italian 
panettone, our catalogue is packed 
with the best-selling European 
Christmas products.  

All of our products are perfect for 
gifting or sharing with family and 
friends. 

New this year, we are excited to 
include a buyer’s guide for each 
category.
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From hand-iced gingerbread to mulled 
wine, the sights and smells of European 
Christmas markets have never been 
more popular.

Our favourite market delights are 
traditional German gingerbread, 
lebkuchen, pfeffernüsse and allerlei.  

Our time-honoured German gingerbread 
portfolio comes from 

Pertzborn and Wicklein. 

Our Swedish gingerbread 
is from Nyåkers, the 
leading brand of 
gingersnap and spiced 
biscuits in Sweden.

GINGERBREAD



GINGERBREAD
OUR

BUYER GUIDE

LEBKUCHEN
 leb-koo-ken

Only gingerbread made to strict standards  
in Nuremberg can be called “Original 
Nürnberger Lebkuchen” - a mark of heritage 
and authenticity. Look for the PGI stamp which 
assures you of the highest quality.

Lebkuchen - a traditional spiced soft biscuit 
- originated in 13th century Germany, where 
monks made some of the first lebkuchen with 
honey, spices, and breadcrumbs. They used 
communion wafers as a base for the sticky 
gingerbread dough, and this custom is now 
integral to lebkuchen.

Lebkuchen is accredited by the certified seal 
of Protected Geographical Indicator (PGI), much 
like Champagne in France or Cheddar in 
England.

Standards for lebkuchen are in 2 classes:

Elisen-Lebkuchen (El-lisse-sen): which must 
have:
•	 At least 25% nuts (almonds, hazelnuts or 

walnuts)
•	 No more than 10% flour
•	 Baked on a wafer base

Oblaten*-Lebkuchen (ob-latt-ten): which must 
have:
•	 At least 14% nuts & seeds
•	 Baked on a wafer base
*Oblaten translates as wafer.

Fun Fact: Elisen-Lebkuchen are said to have 
been created by a baker in Nuremberg for his 
sick daughter, Elise, in the 14th century.
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Origin:
Nürnberg, Germany



SOFT-BAKED 
GINGERBREAD

Authentic German gingerbread stands apart
from mass-produced imitations. Found in
Christmas markets across Germany and
Austria, it has a soft-baked texture and is
delicately spiced, unlike the more highly spiced
American-style gingerbread.

Gingerbread has been enjoyed since the
Middle Ages when exotic spices arrived in
Europe.

Gingerbread houses are believed to have 
originated in 19th-century Germany, inspired
by Grimm’s Hansel and Gretel fairy tale.

Fun Fact: Queen Elizabeth I had gingerbread
men made to look like the dignitaries visiting
her court.

Origin:
Germany

ALLERLEI
al-ler-lie

PFEFFERNÜSSE
pfef-fer-noose

ZIMTSTERNE
zimt-schtern-ne

Meaning ‘all kinds’ allerlei 
are soft gingerbread biscuits, 
traditionally sugar-glazed or 
coated in chocolate.

Unlike classic lebkuchen, 
allerlei lebkuchen are made 
without wafers.

A German Christmas favourite 
since the 1850s, these small, 
spiced biscuits (“pepper nuts”) 
are named for their nut-like 
size and hint of black pepper, 
blended with cinnamon, 
cardamom, cloves, ginger, 
and nutmeg.

Fun Fact: Although called 
“pepper nuts” they do not 
contain any nuts. 

Translating to “cinnamon 
stars,” these flourless German 
biscuits are known for their 
high nut content and rich 
cinnamon flavour. 

Fun Fact: Zimtsterne were a 
treat for kings and emperors 
because cinnamon was 
very expensive in medieval 
Germany.

OTHER AUTHENTIC LEBKUCHEN
The word lebkuchen describes different types of spiced German biscuits. Discover more 
varieties below.  
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PEPPARKAKOR
pep-par-ka-kor

Pepparkakor, a Swedish ginger biscuit, is
spicier and thinner than a gingersnap, giving a
signature crispy texture. For the best quality,
choose traditional recipes made without
GMOs or palm oil.

Popular in Sweden since the 16th century,
pepparkakor’s name comes from peppar
(pepper) and kakor (biscuit), though modern
versions rarely contain pepper.

Enjoy with tea, coffee, or glögg (Swedish
mulled wine) for the perfect seasonal treat.

Origin:
Sweden

SPEKULATIUS
spec-u-latt-ti-us

Spekulatius are lightly spiced crunchy biscuits,
traditionally eaten in Germany at Christmas
time.

The design on this biscuit represents a
bishop’s crozier.

Fun Fact: The name spekulatius is derived
from Latin, and means bishop to represent   
St. Nicholas of Myrna, known as Santa Claus
today.

Origin: Germany

STOLLEN
schto-len

Stollen is a German sweet yeast bread, baked
with butter, nuts, spices and dried fruit. It is
coated with icing sugar.

Nowdays, only the more luxurious Stollen
contains butter. Premium Stollen depends on
high fruit content for sweetness, rather than
cheaper marzipan.

Stollen is eaten in slices, often with coffee
or Christmas punch. 

Stollen is characteristically baked free-form
into lopsided loaves and is said to have
originated in 1329, as a result of a baking
competition, organised by the Bishop of
Nauruburg.

Fun Fact: The Dresdner Stollenfest (Stollen
Party) is held annually, featuring Germany’s
largest Stollen. The largest Stollen to date
weighed over 4,000kg. Each year a horsedrawn
carriage parades the winning giant
stollen through the streets.

Origin:
Germany



GINGERBREAD
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GINGERBREAD
OUR

TOP PICKS
P10 Making Christmas Special 
- Rotating Musical tin filled with 
Gingerbread Men.

P27 Nyakers - Holiday 
Gingersnaps.  

P12 Making Christmas Special 
- Pre-Built Hand-Decorated 
Gingerbread House with Santa.P24 Wicklein - Mug buddies.

P16 Pertzborn - DIY Gingerbread Truck Kit.

P22 Wicklein - Mulled wine lebkuchen.
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Get ready for a frightfully delicious Halloween with 
Pertzborn’s hand-crafted gingerbread figures! Perfect 
for retailers looking to add a bewitching touch to 
seasonal displays, our Halloween range is made with the 
finest traditional gingerbread, decorated with eerie yet 
enchanting details. 
 
Pre-order now - before they vanish into the night!

Code Brand Product Description Case VAT
28131005 PERTZBORN Large Hand-Decorated Gingerbread Skeleton (Large) 12 x 180g 0 

27131090 PERTZBORN Mixed Bag of Halloween Figures 20 x 100g 0 

28131005

PRE-ORDER FOR HALLOWEEN 30TH APRIL 2025

28
cm

27131090

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.
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27131094

Code Brand Product Description Case VAT
27131091 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Alien  20 x 40g 0 

27131092 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Bleeding Mummy 20 x 35g 0 

27131093 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Halloween Face 15 x 30g 0 

27131096 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Mini Skeleton 20 x 35g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
27131094 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread White Pumpkin 16 x 65g 0 

27131095 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Mummy 16 x 65g 0 

27131097 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Skeleton Hand 16 x 50g 0 

27131095 27131097

27131091 27131092 27131093 27131096

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.

9c
m

13cm

13cm

12cm
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Making Christmas Special is a delightful range of 
Christmas treats and kits made with the highest quality 
ingredients. 

The gingerbread kits are made using traditional recipes 
that have been passed down through generations.  

MAKING CHRISTMAS SPECIAL PROMO:

BUY 4 CASES OF A SINGLE SKU, 
GET THE 5TH CASE FREE! 

29704003

16
cm

29704002

Rotating Musical Tin plays 
‘Partridge in a Pear Tree’.

16
cm

Code Brand Product Description Case VAT
29704003 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Star-Shaped Tin filled with Shortbread 6 0
29704002 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Rotating Musical Tin filled with Mini Gingerbread Men 6 x 100g 0

TOP PICK
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27704010

Code Brand Product Description Case VAT
27704001 MAKING CHRISTMAS SPECIAL DIY Gingerbread House Kit with Sugar Santa Claus 8 x 650g 0 

27704001

29704001 30704001

Our DIY Gingerbread House contains German gingerbread, ready-made icing, sweets for decorating and a sugar Santa figurine. Using 
on-pack picture guides, consumers can create their own 20cm high gingerbread house.

Bauble tin contains wrapped amaretti.

23
cm

9c
m

9c
m

20cm

21
cm

Code Brand Product Description Case VAT
27704010 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Mini Gingerbread Men 20 x 100g 0 

29704001 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Hanging Bauble Tin filled with Amaretti Biscuits 6 x 66g 0  

30704001 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Empty Hanging Bauble Tin - Fillable 6 0
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27704005

27704004

28704003

Code Brand Product Description Case VAT
27704005 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Mini DIY Gingerbread Man Kit 10 x 180g 0 

27704004 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Mini DIY Gingerbread House Kit   8 x 180g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
28704003 MAKING CHRISTMAS SPECIAL Hand-Decorated Gingerbread House in Window Box 4 x 600g 0 

Our Mini DIY Gingerbread Man Kit contains 
a pre-cut German gingerbread man (20cm), 

ready-made icing, and sweets for decorating.

Our Mini DIY Gingerbread House Kit contains 
pre-cut German gingerbread, sweets for 

decorating and a piping bag. 

Using on-pack picture guides and icing recipe, 
consumers can create their own 11cm high 

gingerbread house.

20
cm

11cm

20
cm

Hand-decorated pre-built gingerbread house. Iced by hand in Germany.

TOP PICK
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Code Brand Product Description Case VAT
27131087 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Red Hat 12 x 35g 0 

27131088 PERTZBORN Hand-decorated Gingerbread Multi-Coloured Hat 12 x 35g 0 

27131037 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Mini Tree Decorations 30 x 12g 0 

27131087 27131088

Pertzborn (per-tz-born) is a traditional 
German bakery that originated in 1884, and 
is still run by the familty (3rd generation). 
Gingerbread products are baked using secret 
family recipes - perfected over the years. 
German gingerbread is soft and very lightly 
spiced.

Everything is iced by hand.  

Their ever-popular range includes DIY 
gingerbread kits, intricately hand-decorated 
gingerbread houses, trains, trucks and 
various tree decorations. 

In the lead-up to Christmas in Germany, 
Pertzborn gingerbread products are bought 
in local bakeries, and enjoyed by children and 
adults alike.

27131037

7cm

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.
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Code Brand Product Description Case VAT
27131067 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread White & Gold Man   12 x 110g 0 

27131068 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread White & Gold Tree   12 x 130g 0 

27131034 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Heart 12 x 90g 0 

27131067 27131068 27131034

Code Brand Product Description Case VAT
27131064 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Penguin 12 x 35g 0 

27131070 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Father Christmas 18 x 90g 0 

27131071 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Reindeer 20 x 40g 0 

27131064 27131070 27131071

9c
m 17

cm

13
cm

20
cm

21
cm

15cm

All Pertzborn Gingerbread is iced by hand.

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.
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27131045 27131079

Code Brand Product Description Case VAT
27131075 PERTZBORN DIY Gingerbread Man Kit (Mini) 10 x 120g 0 

27131074 PERTZBORN DIY Gingerbread Man Kit (Large) 18 x 250g 0 

2713107427131075

The Pertzborn DIY MINI Gingerbread Man kit contains a pre-
cut German gingerbread man (20cm), ready-made icing, and 

sprinkles for decorating.

The Pertzborn DIY Large Gingerbread Man Kit contains a pre-cut German 
gingerbread man (28cm), ready-made icing, and sugar-coated chocolate 

buttons for decorating.

28
cm

28
cm

28cm

20cm

Code Brand Product Description Case VAT
27131045 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Man (Large) 12 x 180g 0 

27131079 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Stocking (Large) 12 x 200g 0 

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.
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27131036

Code Brand Product Description Case VAT
27131036 PERTZBORN DIY Gingerbread Train Kit 8 x 450g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
27131089 PERTZBORN DIY Gingerbread Truck Kit 10 x 740g 0 

The Pertzborn’s DIY Gingerbread Train Kit contains pre-cut German gingerbread, colourful sprinkles and chocolate buttons for 
decorating. Using an easy-to-follow icing recipe and on-pack picture guides, consumers can create their own gingerbread train

27131089

Pertzborn’s new DIY Gingerbread Truck Kit contains pre-cut German gingerbread, star sprinkles and chocolate buttons for decorating. 
Using an easy to follow icing recipe and on-pack picture guides, consumers can create their own gingerbread truck.

19
cm

TOP PICK

34
cm

22cm
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Code Brand Product Description Case VAT
27131073 PERTZBORN DIY Gingerbread House Kit (Lebkuchen-Haus) 8 x 450g 0

27131073

27131031

Code Brand Product Description Case VAT
27131031 PERTZBORN DIY Gingerbread House Kit with Lebkuchen (Hexenhaus) 8 x 530g 0

Pertzborn’s DIY Gingerbread House Kit contains pre-cut German gingerbread, sprinkles and sugar buttons for decorating. Using an easy-
to-follow icing recipe and on-pack picture guides, consumers can create their own 20cm high gingerbread house.

Pertzborn’s DIY Gingerbread (Hexenhaus) House Kit contains pre-cut German gingerbread, colourful sweets and gingerbread biscuits for 
decorating and sugar figurines - depicting a witch and 2 children. 

Hexenhaus is German for witch’s house. Children can make their own Hansel & Gretal house. 

Using an easy-to-follow icing recipe and picture guides, consumers can create their own 20cm high gingerbread house.

20cm

20cm
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27131038

Code Brand Product Description Case VAT
27131038 PERTZBORN Pre-Built All-Natural Extra Large Gingerbread House 1 x 4kg 0 

GIANT 4KG GINGERBREAD HOUSE

Draw customers in with this extra-large 
gingerbread house.

Use for displays to create excitement in 
store.

2713101927131001

Code Brand Product Description Case VAT
27131001 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Pre-Built All-Natural House in Cellophane 4 x 600g 0 

27131019 PERTZBORN Hand-Decorated Gingerbread Pre-Built Hansel & Gretal House 4 x 600g 0 

INSTORE DISPLAY IDEA

20
cm

20
cm

36cm

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.

All Pertzborn gingerbread is iced by hand.
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Code Brand Product Description Case VAT
27131082 PERTZBORN Pre-Filled Hand-Decorated Gingerbread Man Display - 48 Figures 1 x 8.64kg 0 

27131082

Contains 48x Large Gingerbread Men
RRP: £8.99 per gingerbread man

CONTAINS 48 FIGURES

POR:
+45%

CASH PROFIT: +£200*
BASED ON RRP

Pre-filled FSDU’s
28

cm

All Pertzborn Gingerbread is iced by hand.
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27131081

Code Brand Product Description Case VAT
27131081 PERTZBORN Pre-Filled Hand-Decorated Gingerbread Mixed Figures Display x104 Units 1 x 10.62kg 0 

CONTAINS 104 FIGURES

Contains 10x 
gingerbread santa 

face
RRP: £4.50 each

Contains 10x 
gingerbread 
reindeer face

RRP: £4.50 each

Contains 10x 
gingerbread Santa 

star
RRP: £4.50 each

Contains 10x
 mini gingerbread 

man
RRP: £4.50 each

Contains 10x 
gingerbread 

reindeer
RRP: £4.50 each

Contains 10x 
gingerbread man with 

scarf
RRP: £7.99 each

Contains 20x mini 
gingerbread people in 

bag
RRP: £7.99 each

Contains 8x large green 
gingerbread man
RRP: £8.99 each

Contains 16x large  
gingerbread man 
RRP: £8.99 each

Pre-filled FSDU’s

20
cm

28cm

POR:
+40%

CASH PROFIT: +£280*
BASED ON RRP

All Pertzborn Gingerbread is iced by hand.

6cm

14cm

12cm

10cm

13cm

11cm
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Wicklein (Vick-line) has been producing the finest 
lebkuchen since 1615. Based in Nuremberg, Germany, 
Wicklein uses the highest quality spices, nuts and 
chocolate to create traditional German specialties. All 
packed in attractive packaging. 

Wicklein Lebkuchen meets Protected European 
Geographical Indication (PGI) standards, which ensure 
better quality ingredients, with a higher percentage of 
nuts, seeds and spices and retaining the traditional art 
of the specialist bakery (find out more on page 4). 

Only barn eggs, honey from their own hives and 
fairtrade chocolate are used in Wicklein products.

Let your customers experience the most authentic 
Lebkuchen. 

Code Brand Product Description Case VAT
28173032 WICKLEIN Dark Chocolate Coated Mini-Elisen Lebkuchen 20 x 150g 0 

28173042 WICKLEIN Almond Brittle Coated Mini-Elisen Lebkuchen 20 x 150g 0 

28173069 WICKLEIN Salted Caramel Coated Mini-Elisen Lebkuchen 20 x 150g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
28173060 WICKLEIN Organic Sugar Glazed Mini-Elisen Lebkuchen 20 x 150g 0  

28173059 WICKLEIN Organic Dark Chocolate Mini-Elisen Lebkuchen 20 x 150g 0  

28173071 WICKLEIN Mini-Elisen Lebkuchen with Marzipan 20 x 150g 0 

28173070 WICKLEIN Mini-Elisen Lebkuchen with Baked Apple 20 x 150g 0 

2817305928173060 2817307028173071

2817304228173032 28173069

Finest Nuremberg Elisen-Lebkuchen: Premium range with at least 25% nut content, baked 
on a wafer.

Made with 28% nuts 
and almonds.

4.
6c

m

Made with 28% nuts 
and almonds.
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Code Brand Product Description Case VAT
28173052 WICKLEIN Glüwhein (Mulled Wine) Meistersinger Lebkuchen 21 x 200g 0 

28173075 WICKLEIN Almond Brittle Chocolate Meistersinger Lebkuchen 21 x 200g 0 

28173074 WICKLEIN Cashew-Cocoa Brittle Meistersinger Lebkuchen 21 x 200g 0 

28173052 28173075 28173074

Code Brand Product Description Case VAT
28173049 WICKLEIN Assorted Oblaten Lebkuchen 21 x 200g 0 

28173050 WICKLEIN Dark Chocolate Oblaten Lebkuchen 21 x 200g 0 

28173051 WICKLEIN Milk Chocolate Oblaten Lebkuchen 21 x 200g 0 

28173049 28173050 28173051

Code Brand Product Description Case VAT
28173030 WICKLEIN Organic Chocolate Covered, Filled Lebkuchen Hearts 18 x 240g 0  

28173024 WICKLEIN Organic Assorted Oblaten Lebkuchen 18 x 200g 0  

28173030 28173024

Finest Nuremberg Oblatan-Lebkuchen: Range contains at least 14% nuts and seeds, baked 
on a wafer.

Meistersinger-Lebkuchen: Range has at least 20% nuts and seeds, baked on a wafer.

Filled with orange fruit filling. Made with 20% nuts and almonds. Improved 
recipe for 2025.

TOP PICK
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Code Brand Product Description Case VAT
28173082 WICKLEIN White Merry Christmas Lebkuchen filled Tin 7 x 200g 0 

28173046 WICKLEIN Winter house Gift box with Chocolate Lebkuchen 20 x 200g 0 

28173079 WICKLEIN Lantern Tin filled with Chocolate-coated Lebkuchen 6 x 250g 0 

28173082 28173046 28173079

Code Brand Product Description Case VAT
28173065 WICKLEIN Handmade Butter Stollen  13 x 500g 0 

28173087 WICKLEIN Large Elisen Lebkuchen - 130mm 24  x 100g 0 

28173083 WICKLEIN Musical Gingerbread Tin filled with Elisen Lebkuchen  15 x 300g 0 

28173065 2817308328173087

10
cm

13
cm

23
cm

Filled with Nuremberg Oblaten lebkuchen with 
14% nuts and kernels.

Filled with soft gingerbread biscuits, coated in 
milk chocolate and sprinkles.

Filled with soft gingerbread biscuits, 
coated in milk chocolate with a sour-

cherry fruit filling. After you have 
enjoyed the biscuits, place a tea-light 
in the tin to create a festive lantern.

Made with 14% butter. Made with 25% nuts and almonds. Musical tin filled with finest Nuremberg 
Elisen lebkuchen with 25% nuts and 

almonds.

7.
5c

m

13cm
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28173078

28173067

Code Brand Product Description Case VAT
28173078 WICKLEIN Cinnamon Stars (Zimtsterne) 12 x 130g 0 

28173084 WICKLEIN Vanilla Crescent Biscuits (Vanillekipferl) 12 x 130g 0 

28173085 WICKLEIN Salted Caramel Crescent Biscuits (Salted-Caramel-kipferl) 12 x 130g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
28173067 WICKLEIN Organic DIY Gingerbread House Kit 9 x 630g 0  

Wicklein’s Organic Gingerbread House Kit contains pre-cut 
gingerbread pieces, fruit gums, sugar coated chocolate 
buttons & 4 pre-punched cardboard figures to decorate 

with. 

The kit also contains a colouring page, along with on-pack 
guides on-pack.

28173084 28173085

German Christmas Favourites

Cinnamon Stars (Zimtsterne)
with 40% hazelnuts and almonds.

Vanilla Crescent Biscuits (Vanillekipferl) 
with 24% butter and natural bourbon vanilla 

flavour.

Salted Caramel Crescent Biscuits (salted-
caramel-kipferl) with 27% butter, 15% salted 

caramel and sea salt.

11
.5

cm
22

cm
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28173081 28173080

Code Brand Product Description Case VAT
28173086 WICKLEIN Half-Coated Chocolate Mug Buddies Lebkuchen 12 x 175g 0 

28173081 WICKLEIN Sugar-Glazed Mug Buddies Lebkuchen 20 x 250g 0 

28173080 WICKLEIN Natural Mug Buddies Lebkuchen (No Sugar Glaze) 20 x 250g 0 

Soft Gingerbread Lebkuchen.
Made without wafers - shaped and coated in different finishes. This range contains minimal 
added fat, to ensure an authentic taste.

28173086

Sugar-Glazed Mug Buddies.
Perfect for adding festive flavour to 
your hot drinks.

20cm

TOP PICK
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Code Brand Product Description Case VAT
28173038 WICKLEIN Sugar-Glazed Allerlei in Resealable bag 20 x 300g 0 

28173044 WICKLEIN Dark Chocolate Coated Allerlei in Resealable bag 20 x 300g 0 

28173044

Code Brand Product Description Case VAT
28173039 WICKLEIN Pfeffernüsse 20 x 300g 0 

28173043 WICKLEIN Pfeffernüsse with Dark Chocolate 20 x 300g 0 

28173038

28173039 28173043

Code Brand Product Description Case VAT
28173041 WICKLEIN Organic Spelt Mini-Spekulatius 16 x 150g 0  

28173062 WICKLEIN Organic Pfeffernüsse 16 x 150g 0  

28173068 WICKLEIN Organic Hazelnut Stars 16 x 125g 0  

28173041 28173062 28173068
Organic spelt flour spekulatius. Organic pfeffernüsse. Organic hazelnut stars.

20
cm

20
cm
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Code Brand Product Description Case VAT
33122004 NYÅKERS Swedish Gingersnap Hearts in Decorative Red Tin 12 x 400g 0  

33122006 NYÅKERS Swedish Gingersnap Rounds in Decorative Blue Tin 12 x 400g 0  

33122020 NYÅKERS Swedish Cardamom Gingersnaps 12 x 150g 0  

33122003 NYÅKERS Swedish Gingersnaps 12 x 150g 0  

33122016 NYÅKERS Swedish Holiday Gingersnaps 12 x 370g 0  

33122004 33122006

33122016

Nyåkers were founded in 1952. Originally a small family-
run bakery, it supplied a variety of biscuits by wagon 
around it’s neighbourhood. Nyåkers are now one of the 
largest bakeries in Sweden and are famous world-wide 
for their pepparkakor (gingersnaps).  

Suitable for vegans, GMO and palm-oil-free, their 
delicious pepparkakor are great for stocking fillers, 
gifting or as an ideal snack with a cup of tea or coffee.   

3312200333122020

19
cm

19
cm

Includes people, Christmas trees and a traditional Swedish 
Christmas pigs.

Scan to watch 
Nyakers’ Advert

TOP PICK
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Code Brand Product Description Case VAT
27122002 NYAKERS Almond Cakes in Tub 12 x 400g 0
33122015 NYAKERS Saffron Cookies in Tub 12 x 350g 0

33122011 33122012

27122002

Code Brand Product Description Case VAT
33122011 NYAKERS Swedish Gingersnaps in Red Tub 12 x 300g 0  

33122012 NYAKERS Cardamom cookies in Blue Tub 12 x 350g 0 

33122015

Nostalgic soft almond cakes decorated with pearl sugar. 
Palm oil free.

Saffron ‘crusts’ biscuits.
Palm oil free.

Spiced gingersnap biscuit.
Palm oil free.

Cardamom ‘crusts’ biscuit.
Palm oil free

17
cm



From panettone to pandoro, amaretti 
biscuits to cantuccini, chocolates to 
jellies, our extensive range of festive 
Italian bakes and confectionery will 
help your customers to celebrate in 
Italian style.

ITALIAN 
CLASSICS
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BUYER GUIDE

pan-eh-tone-ni

Panettone - Milan’s iconic holiday bread - 
embodies luxury and celebration at Christmas. 
Authentic panettone features rich, buttery 
dough, natural leavening, and a perfect 
balance of candied fruit and raisins.

Making a traditional panettone is a lengthy 
procedure. Family bakeries that produce 
panetonne have perfected their recipes and 
process over generations.
 
Artisans use a sourdough base for a slow 
leavening process which takes days to prove.  
The dough is enriched with high-quality butter 
and egg yolks, giving it a signature golden 
colour and airy texture.

Lower quality alternatives have taken short-
cuts in the baking process, that is reflected in 
the taste and quality.

Legend traces panettone’s origins to 15th-
century Milan, where a young cook named 
Toni created it after ruining the planned 
dessert at the Sforza family’s Christmas Eve 
banquet. Duke Ludovico il Moro, impressed by 
the result, named it ‘Pan di Toni’ in his honour.

Delicious on its own, it pairs beautifully 
with coffee, prosecco, or as an ingredient in 
seasonal desserts - like Christmas trifle. 
 
Available in various sizes and elegant 
packaging - hand-wrapped, gift tins and small 
hanging boxes.

Fun Fact: After baking panettone are hung 
upside down to “stretch” which gives it its 
familiar dome top. 

Origin:
Milan, Italy

PANETTONE
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Can-tu-chi-ni

Cantuccini (or biscotti) are twice-baked almond 
biscuits, known for their crisp texture and 
golden-brown exterior. Their name comes 
from the Latin word for “piece of bread,” 
reflecting their baking process. Loaves are 
baked, sliced, and re-baked for the classic 
shape and crunch. 
 
Traditionally enjoyed by dunking in coffee or 
liqueur, they make a great festive treat.

Fun Fact: Whilst cantuccini were part of a 
Roman soldier’s rations, they were popularised 
in Renaissance Tuscany, where almonds were 
added at the Medici court. 

Origin:
Rome, Italy

CANTUCCINI

AMARETTI
A-mah-rett-ti

Authentic Italian versions use apricot kernels, 
sugar, and egg whites, making them naturally 
gluten-free with a chewy texture and rich 
almond flavour. Beware of imitations with 
added wheat flour or artificial flavourings. 
 
Legend says amaretti originated in 18th-
century Italy when two young lovers created 
them for a visiting Cardinal. Their name comes 
from “amaro,” meaning “bitter,” reflecting 
their almond taste. 
 
Amaretti come in beautifully wrapped 
packaging, making them ideal for gifting.

Fun Fact: A fun Italian practice is to fold an 
empty amaretti wrapper into a cylinder, light 
it at one end, and when fully burned, the 
wrapper, will float into the air. It’s fun to see 
whose wrapper soars the highest.

SOFT AMARETTI CRUNCHY AMARETTI

Italian soft amaretti biscuits are chewy 
with a delicate bitter almond flavour which 
distinguishes them from similar French 
macarons.

Traditional Italian crunchy amaretti biscuits 
have a crisp texture, perfect with coffee, 
desserts, or crumbled over gelato.

Origin:
Milan, Italy

Amaretti can come in different forms and flavours, often flavoured with chocolate or liqueurs. 
Traditionally served with dessert wines, liqueur or coffee or as an ingredient in many desserts.

Known as Sasello Known as Saronno
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Pan-dor-ro

Pandoro, a classic Italian Christmas delicacy, 
is known for its soft, golden texture and 
rich, buttery flavour. Authentic versions use 
traditional recipes, high-quality butter, and a 
slow-leavening process for signature lightness 
- unlike imitations that are baked quickly and 
compromise on quality. 
 
Meaning ‘Golden Bread,’ pandoro originated in 
Verona, where pastry chef Domenico Melegatti 
patented its iconic eight-pointed star shape in 
1884, with earlier versions tracing back to the 
Venetian Republic. 
 
Pandoro is a great alternative 
to panettone, as it offers an 
authentic Italian option 
without candied fruit. 
 
Traditionally dusted with 
icing sugar, pandoro 
can also be sliced 
horizontally to create a 
stunning Christmas tree.

Origin:
Verona, Italy

PANDORO

Nu-gah

According to legend, nougat was born in 1441 
during the marriage of Franscesco Sforza and 
Biance Maria Viscounti. 

The bride and groom were offered a 
confection made with honey, almonds and egg 
white - in the form of Torrazzo or “torrione” 
the thirteenth century tower of Cremona 
cathedral, from which the Italian word for 
nougat, “Torrone”, would take its name. 

Fun Fact: The annual Festa del Torrone in 
Cremona continues to celebrate the city’s love 
of nougat. 

Origin:
Cremona, Italy

NOUGAT
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ITALIAN 
CLASSICS

OUR

TOP PICKS

P34 Amaretti Del Chiostro - 
Crunchy Amaretti in Window Box.

P41 Chiostro Di Saronno - Hand-Wrapped Pistachio Cream Panettone.

P47 Leone - Classic Italian Cocktail 
Vegan Gummys.

P56 Vergani - Ginger and Almond Soft Nougat.

P53 Virginia - Italian Biscuit Selection in Gift Bags.

P51 Virginia - Exotic Fruits 
Panettone.
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Amaretti Di Saronno (A-mah-rett-ti Dee Sa-rone-no) and the 
Lazzaroni (Latz-za-rone-nee) family have been making amaretti 
biscuits since 1719 and are custodians of an amaretti archive, 
housed in the cloisters of a 14th-century Franciscan church in 
Saronno, which contains biscuit tins dating from the 1870s. 

Available in crunchy, soft and flavoured varieties, these biscuits 
are made in Saronno, an Italian town now famous for amaretto 
products.

Code Brand Product Description Case VAT
28002038 AMARETTI DEL CHIOSTRO Mini Crunchy Amaretti (Unwrapped) in Small Card Box 12 x 75g 0  

28002008 AMARETTI DEL CHIOSTRO Crunchy Amaretti in Small Window Box 18 x 50g 0  

28002011 AMARETTI DEL CHIOSTRO Crunchy Amaretti in Window Box   12 x 150g 0  

28002010 AMARETTI DEL CHIOSTRO Crunchy Amaretti in Tall Tin   12 x 175g 0  

2800200828002038 28002011 28002010

Actual size image of 
crunchy amaretti. 

Crunchy amaretti are 
individually wrapped in 

decorative papers.

14
cm

21
cm

26cm

TOP PICK

18
.5

cm
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Code Brand Product Description Case VAT
28002039 AMARETTI DEL CHIOSTRO Mini Soft Amaretti (Unwrapped) in Small Card Box 12 x 75g 0  

28002028 AMARETTI DEL CHIOSTRO Soft Amaretti in Window Box   12 x 145g 0  

28002019 AMARETTI DEL CHIOSTRO Soft Amaretti in Tall Tin   12 x 180g 0  

28002039 28002028 28002019

Code Brand Product Description Case VAT
2802042 AMARETTI DEL CHIOSTRO Soft Amaretti in Catering Bag 5 x 500g 0  

28002042

Soft amaretti are individually wrapped in 
colourful wrappers.

21
cm

26
cm

34
cm

18
.5

cm
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Code Brand Product Description Case VAT
28002012 AMARETTI DEL CHIOSTRO Mini Crunchy Amaretti in Bag 15 x 200g 0  

28002026 AMARETTI DEL CHIOSTRO Amaretti in Round Grey Tin   6 x 210g 0  

28002041 AMARETTI DEL CHIOSTRO Biscottiera Metal Tin with Mixed Amaretti 12 x 190g 0

28002012 28002026 28002041

21
cm

26
cm

Code Brand Product Description Case VAT
28002033 AMARETTI DEL CHIOSTRO Soft Lemon Amaretti in Window Box 12 x 145g 0  

28002022 AMARETTI DEL CHIOSTRO Soft Lemon Amaretti in Tall Tin 12 x 180g 0  

28002033 28002022

26
cm

21
cm

16
.5

cm
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28032017

Code Brand Product Description Case VAT
28032017 AMARETTI DEL CHIOSTRO Soft Chocolate Amaretti in Window box. 12 x 145g 0  

28002043 AMARETTI DEL CHIOSTRO Mixed Soft & Crunchy Amaretti in Pink Vintage Tin 6 x 225g 0  

28002043

28002044 28002045

Code Brand Product Description Case VAT
28002044 AMARETTI DEL CHIOSTRO Italian Mixed Biscuit Selection Tin 12 x 200g 0 

28002045 AMARETTI DEL CHIOSTRO Mixed Mini Hazelnut & Lemon Soft Amaretti in Cherub Tin 6 x 200g 0  

Mixed crunchy and soft amaretti individually wrapped 
in colourful paper.

Italian biscuit selection; crunchy amaretti, baci and 
cantuccini.

Mixed unwrapped mini hazelnut and lemon soft 
amaretti.

8c
m

16
.5

cm

14cm
21

cm
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Our Chiostro Di Saronno (Key-os-trow Dee Sa-rone-no) range 
includes many delicious Italian specialties including panettone, 
cantuccini, pandoro and more.  

Produced in Saronno, Italy by 7th and 8th generation members 
of the Lazzaroni family.  

The range is made from the finest authentic ingredients; baked 
with care and with respect for traditional baking methods and 
recipes. Packaged in contemporary and traditional designs, 
there is something for everyone.

Code Brand Product Description Case VAT
27032075 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Classic Panettone in Vintage Tin  18 x 100g 0 

27032106 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Chocolate Panettone in Vintage Tin  18 x 100g 0 

27032073 CHIOSTRO DI SARONNO Classic Panettone in Vintage Tin 6 x 1kg 0 

27032105 CHIOSTRO DI SARONNO Tiramisu Panettone in Vintage Tin   6 x 750g 0 

27032106

2703210527032073

27032075

16
cm

11
.5

cm
11.5cm

16cm
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Code Brand Product Description Case VAT
27032119 CHIOSTRO DI SARONNO Classic Panettone in Golden Reindeer Tin 6 x 1kg 0 

27032120 CHIOSTRO DI SARONNO Chocolate Panettone in Golden Reindeer Tin 6 x 750g 0 

2703212027032119

Panettone with raisins and candied fruit peel. Panettone with chocolate chips and a 
chocolate cream filling.

Code Brand Product Description Case VAT
27032116 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Classic Panettone in Diletta (Beloved) Design Tin 18 x 100g 0 

27032117 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Chocolate Panettone in Diletta (Beloved) Design Tin 18 x 100g 0 

27032118 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Limoncello Panettone in Diletta (Beloved) Design Tin 18 x 100g 0 

2703211727032116 27032118

11.5cm

Panettone with raisins and candied fruit peel. Panettone with chocolate chips and a 
chocolate cream filling.

Panettone with limoncello cream.         
Without raisins and candied fruits.
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Code Brand Product Description Case VAT
27032029 CHIOSTRO DI SARONNO Classic Panettone in Card Box 12 x 500g 0 

27032047 CHIOSTRO DI SARONNO Chocolate Chip Panettone in Card Box 12 x 500g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
28032004 CHIOSTRO DI SARONNO Tuscany Almond Cantuccini in Window Box 12 x 200g 0 

28002040 CHIOSTRO DI SARONNO Chocolate Chip Cantuccini in Window Box 12 x 200g 0 

27032080 CHIOSTRO DI SARONNO Traditional Pandoro 6 x 1kg 0 

27032080

27032029 27032047

28032004

28002040

17
cm17

cm

24
cm

19.5cm
19.5cm
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Code Brand Product Description Case VAT
27032110 CHIOSTRO DI SARONNO Hand Wrapped Pistachio Cream filled Panettone 8 x 750g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
27032113 CHIOSTRO DI SARONNO Hand-Wrapped Salted Caramel Panettone 8 x 750g 0 

27032111 CHIOSTRO DI SARONNO Hand-Wrapped Amaretto Panettone 8 x 750g 0 

27032109 CHIOSTRO DI SARONNO Hand-Wrapped Marron Glace Panettone 8 x 750g 0 

27032115 27032112

Code Brand Product Description Case VAT
27032114 CHIOSTRO DI SARONNO Hand-Wrapped Classic Panettone 8 x 750g 0 

27032115 CHIOSTRO DI SARONNO Hand-Wrapped Chocolate Panettone 8 x 750g 0 

27032112 CHIOSTRO DI SARONNO Hand-Wrapped Limoncello Panettone 8 x 750g 0 

27032110

27032111 27032109

27032114

27032113

12cm

Panettone filled with marron glace (candied 
sweet chestnuts) cream and whole pieces. 

Without raisins and candied peel.

Panettone filled with amaretti flavoured 
cream. Coated with plain chocolate and 

crumbled amaretti biscuits.

Panettone filled with salted caramel cream.

Panettone filled with Limoncello cream (10% 
Limoncello liqueur), and candied lemon peel. 

Without sultanas. 

Panettone filled with chocolate cream. 
Without sultanas and candied fruit peel.

Panettone with raisins and candied fruit peel, 
hand-wrapped in elegant rustic design paper. 

Panettone filled with pistachio cream and covered with dark 
chocolate and crumbled pistachio pieces.

TOP PICK
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Code Brand Product Description Case VAT
27032057 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Classic Panettone in Card Box 36 x 100g 0 

27032058 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Chocolate Panettone in Card Box 36 x 100g 0 

27032097 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Limoncello Panettone in Card Box 36 x 100g 0 

27032059 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Pear and Chocolate Panettone in Card Box 36 x 100g 0 

27032077 CHIOSTRO DI SARONNO Mini Pistachio Panettone in Card Box 36 x 100g 0 

27032097 27032059 27032077

27032057 27032058

11
cm
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The Chef D’Italia range includes classic Italian 
panettone, amaretti and savoiardi (lady’s fingers) 
biscuits. 

Code Brand Product Description Case VAT
28031008 CHEF D’ITALIA Crunchy Unwrapped Amaretti in Bag 15 x 150g 0 

28031010 CHEF D’ITALIA Savoiardi (Lady’s Fingers) in Tray 20 x 200g 0 

27031005 CHEF D’ITALIA Classic Panettone in Card Box 12 x 908g 0 

27031002 CHEF D’ITALIA Classic Panettone in Card Box 12 x 500g 0  

27031002

28031008

27031005

28031010

Savoiardi (sa-voy-aah-dee) is the essential 
ingredient in seasonal desserts like tiramisu or 

sherry trifle.

18
cm

17
cm

20
cm

11cm
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Leone (lee-own-knee) was founded in the 
heart of Turin, Italy where Luigi Leone 
opened his first shop in 1857. 

Leone incorporates taste, beauty, and 
Italian style, which is part of their DNA. 
Leone is known for their stunning 
packaging and delicious sweets made with 
the finest ingredients.

Scan to watch 
Leone’s 

TV Advert

Code Brand Product Description Case VAT
14775002 LEONE Mixed Classic Tin Display - 6 Flavours 24 x 30g 1    

Cinnamon MintMixed

6c
m

14775002

Leone’s Pastilles: Pressed powdered sugar and 
natural flavours.

Available in 18 flavours, they are still produced using 
traditional bronze moulds following the original recipe: 

icing sugar mixed with fruit juices, essential oils and 
natural extracts.

Sweet little delights in delicate pastel colours, unlike 
anything else in the world.

Aniseed Spritz Violet

Wonderful stocking fillers.
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14775009

14775018

Nathalie Lété (lay-tay) is a world-renowned Parisian artist who has collaborated with 
the likes of Gucci. This Leone collection fuses the well-loved Leone flavours with 
Lété’s iconic illustrations of floral motifs.

10
cm

Code Brand Product Description Case VAT
14775009 LEONE Cubifrutta Mixed Fruit Jellies in Decorative Tin 6 x 200g 1    

Floral decorative tin filled with mixed fruit jellies. Made with natural ingredients, including fruit pulp. No added 
colouring. Experience the explosion of softness.

Each whimiscally designed tin is filled with the 18 flavour mix of Leone’s 
classic pastilles.

6c
m

Code Brand Product Description Case VAT
14775018 LEONE Mixed Display Case 3x Decorative Tin Designs (Cats) 24 x 30g 1    

23
cm
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Code Brand Product Description Case VAT
14775019 LEONE Mixed Italian Pastille Display - 6 x 6 Flavours* 36 x 27g 1    

14775011 LEONE Mixed Italian Pastille Display - 3 x 18 Flavours 54 x 27g 1    

14775011

14775019

Mixed*

Spritz*

Mojito

Violet

Strawberry* Orange

Blueberry Aniseed Raspberry

Vanilla

Balsamic

Cinnamon

Lemon*

Ginger

MandarinCherry*

Forest FruitsMint*

28cm

6c
m

VEGAN & GLUTEN FREE
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14775020

Bellini Spritz Mojito

14775021

Intense and long-lasting flavours with Leone’s gummies

A unique product, made from arabica gum (100% vegetable 
fibre) with no added starches or animal gelatines.

High concentrations of essences and extracts from herbs 
and aromatic plants.

Delicious gummy bears flavoured like classic Italian cocktails: Spritz, Mojito and Bellini.
Non-alcoholic.

Tin filled with classic Italian cocktails flavours: Spritz, Mojito and Bellini gummy bears. 
Non-alcoholic.

6c
m

10cm

Code Brand Product Description Case VAT
14775020 LEONE Mixed Cocktail Gummy Bear Display 12 x 3 Flavours 36 x 25g 1    

14775021 LEONE Cocktail Gummy Bear Tin 6 x 250g 1    

TOP PICK
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Founded in 1860, Virginia is based in Sassello, Italy and 
is synonymous with quality and refinement in the art of 
confectionery. 

Renowned for producing soft amaretti (an Italian macaron), 
Virginia boasts a wide range of exquisite specialties.  It’s 
innovative packaging is inspired by the past.

Fun Fact: In Sassello, the square outside the original 
Virginia bakery became known locally as “Piazza degli 
Amaretti Virginia”

Code Brand Product Description Case VAT

27003058 VIRGINIA Mixed Display Stand of Mini Classic Panettone and Pandoro 12 x 80g  
12 X100g 0 

27003058

This display contains 6 of each mini panettone and mini 
pandoro, with 6 units of each flavour for re-filling.

24 units in total per display

41
cm
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27003080 270003084

Code Brand Product Description Case VAT
27003080 VIRGINIA Hand-Wrapped Traditional Panettone in Santa and Sleigh   6 x 750g 0 

27003084 VIRGINIA Traditional Panettone in Santa and Sleigh Tin 6 x 1kg 0 

Code Brand Product Description Case VAT
27003092 VIRGINIA Mini Cherry & Chocolate Panettone in Santa and Sleigh in Card Box 12 x 100g 0 

27003093 VIRGINIA Mini Chocolate Drops Panettone in Santa and Sleigh in Card Box 12 x 100g 0 

27003094 VIRGINIA Mini Candied Lemon Panettone in Santa and Sleigh in Card Box 12 x 100g 0 

27003091 VIRGINIA Mini Traditional Panettone in Santa and Sleigh in Card Box 12 x 100g 0 

27003085 VIRGINIA Mini Traditional Panettone in Santa and Sleigh Tin 12 x 100g 0 

27003094

27003091 27003085

27003092 27003093

11
.5

cm

10
cm

20
cm
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Code Brand Product Description Case VAT
27003083 VIRGINIA Mini Taditional Panettone in Santa Tin 12 x 100g 0 

27003099 VIRGINIA Mini Traditional Panettone in Red Tin 12 x 100g 0 

27003101 VIRGINIA Mini Classic Pandoro in Green Tin 12 x 100g 0 

27003083 27003099 27003101

27003098 27003100

Code Brand Product Description Case VAT
27003098 VIRGINIA Traditional Panettone in Red Tin 6 x 1kg 0 

27003100 VIRGINIA Classic Pandoro in Green Tin 6 x 1kg 0 

20cm

13cm
12

cm
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27003095

Code Brand Product Description Case VAT
27003095 VIRGINIA Traditional Panettone in Red Box with Ribbon 6 x 750g 0 

27003097 VIRGINIA Marron Glaces Flavour Panettone in Pink Box with Ribbon 6 x 750g 0 

27003096 VIRGINIA Exotic Fruits Flavour Panettone in Yellow Box with Ribbon 6 x 750g 0 

Code Brand Product Description Case VAT
27003004 VIRGINIA Traditional Pandoro in Red and Gold Venetian Designed Pyramid Box     6 x 750g 0 

28003035 VIRGINIA Traditional Panettone in Card Box   12 x 500g 0 

27003015 VIRGINIA Mini Traditional Panettone in Card Box   12 x 100g 0 

27003013 VIRGINIA Mini Classic Pandoro in Card Box 12 x 80g 0 

27003015 2700301328003035

16
cm

27003004

36
cm

11
.5

cm

Red & gold pyramid box with a Ventian 
gondola design.

2700309627003097

15
cm

TOP PICK
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28003055 28003061

Code Brand Product Description Case VAT
28003055 VIRGINIA Almond Cantuccini in Orange Book Tin 12 x 150g 0 

28003061 VIRGINIA Baci Di Dama Biscuits in Green Book Tin 12 x 150g 0 

28003060 VIRGINIA Assorted Italian Biscuit Selection in Light Blue Book Tin 12 x 150g 0 

28003060

Baci Di Dama (Ba-chi Dee Da-ma) translates to 
lady’s kisses’. Two toasted Piedmont hazelnut 
cookies, secured together with a layer of dark 

chocolate.

Filled with an assortment of three Italian 
biscuit varieties.

20
.5

cm

28003045 28003056

Code Brand Product Description Case VAT
28003045 VIRGINIA Almond Cantuccini in Orange Tall Tin 8 x 250g 0  

28003056 VIRGINIA Mini Unwrapped Crunchy Amaretti In Red Tall Tin 12 x 175g 0  

28003041 VIRGINIA Wrapped Soft Amaretti in Green Tall Tin 8 x 200g 0  

28003044 VIRGINIA Mixed Case Soft Amaretti - Orange and Lemon Flavours 12 x 140g 0  

28003041

Unwrapped mini crunchy 
amarettti topped with 

sugar sprinkles.

Individually wrapped 
classic soft amaretti 

biscuits.

28
cm

28003044

Mixed case of lemon (x6) and orange 
(x6) soft amaretti.

Almond cantuccini in 
tall tin.

22cm
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28003006 28003043

Code Brand Product Description Case VAT
28003006 VIRGINIA Wrapped Crunchy Amaretti in Window Box 12 x 150g 0 

28003043 VIRGINIA Mini Unwrapped Soft Amaretti in Card Box 24 x 75g 0 

28003042 VIRGINIA Unwrapped Soft Amaretti in Card Box 12 x 180g 0 

28003042

21
cm

Code Brand Product Description Case VAT
27003046 VIRGINIA Soft Amaretti in Gift Bag 8 x 160g 0  

27003048 VIRGINIA Fig and Walnut Soft Amaretti in Gift Bag 8 x 160g 0  

27003047 VIRGINIA Orange and Chocolate Soft Amaretti in Gift Bag 8 x 160g 0  

28003063 VIRGINIA Baci Di Dama Biscuits in Gift Bag 8 x 140g 0  

28003062 VIRGINIA Italian Biscuit Assortment in Gift Bag 8 x 140g 0  

14
cm

20
cm

14
cm

27003046 27003048

Classic soft amaretti. Fig and walnut flavoured soft 
amaretti.

28003063

Baci Di Dama biscuits. Two 
toasted Piedmont hazelnut 

cookies, secured together with a 
layer of dark chocolate.

28003062

Filled with an assortment of 
three Italian biscuit varieties.

27003047

Orange and chocolate flavoured 
soft amaretti.

TOP PICK



54

ITALIAN CLASSICS

Code Brand Product Description Case VAT
28003050 VIRGINIA Wrapped Soft Amaretti in Biscuit Tin 6 x 220g 0  

28003051 VIRGINIA Mixed Wrapped Lemon and Orange Soft Amaretti in Biscuit Tin 6 x 220g 0  

Code Brand Product Description Case VAT
28003057 VIRGINIA Wrapped Fig and Walnut Soft Amaretti in Biscuit Tin 6 x 200g 0 

28002058 VIRGINIA Wrapped Orange and Chocolate Soft Amaretti in Biscuit Tin 6 x 220g 0 

28003059 VIRGINIA Italian Biscuit Assortment in Biscuit Tin 6 x 260g 0 

2800205828003057 - Image Needed 28003059 - Image Needed

2800305128003050

19
cm

Individually wrapped classic soft amaretti. Mixed individually wrapped lemon and soft 
amaretti.

Individually wrapped fig and walnut flavoured 
soft amaretti.

Individually wrapped orange and chocolate 
soft amaretti.

Filled with an assortment of three Italian 
biscuit varieties.
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In 1881, Secondo Vergani (Ver-gar-knee) bought the small 
grocer’s shop where he worked in northern Italy. He 
dedicated himself passionately to making artisanal nougat 
of the very best quality. Vergani nougat soon became 
renowned for its exceptional taste and quality, and its fame 
spread throughout Italy and beyond.  

Today Vergani continues to produce some of Italy’s finest 
nougat and confectionery in Cremona, in the Lombardy 
region of Italy.

This year our Vergani range includes beautifully packaged 
high-quality nougats and pralines.

Code Brand Product Description Case VAT
29726027 VERGANI Mixed Display case of 4 Classic Flavours of Nougat 20 x 100g 1  

29726027

This display contains: almond, cappuccino, chocolate and almond, and amaretto nougat.

32cm
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29726012 29726013

Code Brand Product Description Case VAT
29276012 VERGANI Milk Chocolate and Hazelnut Pralines in Santa Tin 8 x 210g 1 

29726013 VERGANI Milk Chocolate and Caramel Pralines in Sleigh Tin 8 x 200g 1 

Code Brand Product Description Case VAT
29726028 VERGANI Mixed Case of 18x Orange and 18x Lemon Nougat Bars 36 x 70g 1  

29726029 VERGANI Mixed Case of 18x Ginger and 18 Cocoa Nougat Bars 36 x 70g 1  

 29726028 29726029

Milk chocolate and hazelnut pralines in tin. Milk chocolate and caramel pralines in tin.

Mixed case 18x orange and almond nougat and 18x lemon and 
almond nougat bars.

Mixed case: 18x ginger and almond nougat and 18x cocoa almond 
nougat bars.

20
cm

TOP PICK



Celebrate Christmas with premium 
Spanish brittle nougat; gourmet 
French lollipops in a playful tin;  

exquisite Italian confectionery 
in whimsical tins; a beautiful 

French Advent Calendar;  
festive French and English 
syrups; decadent Irish 
relishes and, of course, gift 
packs of herbs and spices.  

Oooh! Don’t forget our 
interactive chocolate board 

games. 

For the perfect stocking fillers, 
look no further. 

We also have premium quality 
goose fat to help create delicious 
roasties!

FESTIVE FAVOURITES
TOP PICK



FESTIVE FAVOURITES
OUR

BUYER GUIDE

Mulled wine is a festive essential, evoking the 
warmth and aroma of Christmas. This year’s 
offer includes a variety of formats - whole 
spices, sachets and syrups, which cater to 
different customer preferences.

Originating with the Romans - who infused 
wine with honey and spices - mulled wine
spread across Europe, becoming glühwein in 
Germany and glögg in Sweden. It regained
popularity in Victorian times and remains a 
Christmas favourite.

The best wines for mulling are deep, rich, and 
fruity, such as Merlot which complement the 
spices beautifully. 

Serve mulled wine with Christmas classics like 
gingerbread, mince pies or a cheese board for 
the ultimate seasonal treat.

Origin:
Rome, Italy

MULLED WINE
Seasoned cooks know that goose or duck fat 
gives the very best roasted potatoes.

With its high smoke point you can give 
potatoes the proper blast of heat required to 
turn them really crispy.

Beware of cheaper, inferior goose and 
duck fats that are gritty and have not been 
supplied by producers with good bird welfare 
standards. 

You can substitute duck fat for goose fat and 
vice-versa.

Fun Fact: The ancient Egyptians kept geese 
for their fat as early as 2500 BC. This practice 
spread later to the Mediterranean region.

Origin:
Ancient Egypt

GOOSE & DUCK FATS
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ture-ron

Origin:
Jijona, Spain

TURRÓN

Delicate and petite with a speckled shell, quail 
eggs are considered a delicacy across the 
world.  

They work well as mini scotch eggs, blini 
toppers and in sandwiches and salads.

Fun Fact: Quail eggs were first eaten in Egypt 
and China, where they were used in traditional 
medicine.

Origin:
Egypt and China

QUAIL EGGS

ma-ron glah-say

Marron glacés are whole candied chestnuts, 
crafted through a meticulously long process 
which lasts for days - to achieve a smooth, 
uncracked glaze. They are best presented 
individually, wrapped in elegant boxes.

Believed to have originated in 16th-century 
France and Italy, marron glacés emerged when 
returning crusaders introduced introduced 
sugar to Europe, enabling new confections.

Ideal for festive gifting. Marron glacés are an 
after-dinner delicacy,  pairing well with coffee 
and seasonal desserts.

Origin:
Cuneo, Italy/ Lyon, France

MARRON GLACÉ

The traditional recipe for turrón has two main 
ingredients: almonds and honey. However the 
process to make it involves many steps and 
great skill.

For Turrón di Jijona (Ture-rone Dee Hee-ho-na), 
a smooth paste is made from roasted almonds 
and local honey, poured into moulds and 
allowed to set. Creates a creamy texture.

Turrón is regulated by the Spanish 
Government and is accredited by the certified
seal of Protected Geographical Indicator (PGI).  

Serve turrón at room temperature, as it
is easier to slice and has a smoother texture.  
Enjoy by itself, or pair with cheese or fruits.

Fun Fact: The history of turrón dates back to 
medieval times, when almonds were
combined with honey to create a sweet, 
energy-dense food.
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FESTIVE 
FAVOURITES 

OUR

TOP PICKS

P69 La Mortucienne - Spiced 
Apple Lemonade.

P74 Bespoke Foods - Goose Fat. P64 Pierrot Gourmand - Mixed Lollipop Gift Tin.

P62 1880 - Alicante Turrón.

P61 Vergani - Giant Marron Glaces.

P67 Green Cuisine - Bake Off Gift Set.
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In 1881, Secondo Vergani (Ver-gar-knee) bought the 
small grocer’s shop where he worked in northern Italy 
– and Vergani nougat soon became renowned for its 
exceptional taste and quality.

Today, Vergani continues to produce some of Italy’s 
finest confectionery, and our Vergani range includes 
beautifully packaged, high-quality nougats and pralines

Code Brand Product Description Case VAT
29726030 VERGANI Large (25g) Italian Marron Glaces in Gift Box 8 x 230g 1   

29726001 VERGANI Italian Marron Glaces in Gift Box 8 x 200g 1   

29726007 VERGANI Italian Marron Glaces 24 x 140g 1   

29726001

29726030

29726007

Selected for their large size, these Italian 
marron glaces are 25g each.

14
cm

20
.4

cm

TOP PICK
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Turrón for 1880, El Lobo and Memorable is certified Protected Geographical 
Indication (PGI). For Spanish Turrón it means:

•	 Origin & Authenticity: Only turrón made in Jijona, using traditional 
methods, can bear the PGI label. 

•	 Quality Ingredients: Must contain a high percentage of Spanish 
almonds and honey, ensuring superior taste and texture. The almonds 
used must be sourced from specific regions of Spain, such as Valencia 
and Aragon, and must be of a certain variety known as ‘Marcona’. 

•	 The honey must also be of high quality and must come from bees that                                                                                                         
have foraged in specific areas of Spain. 

•	 Traditional Craftsmanship: Production follows age-old techniques that 
have been passed down for generations. 

Bautista Sirvent founded his first artisan workshop in 1725, dedicated to the 
production of turrón. Over the centuries and eleven generations later the 
1880 brand is still renowned for it’s utra-premium quality and taste. 

The 1880 brand takes it’s name from the year it was first created.

Code Brand Product Description Case VAT
29796001 1880 Mini Rounds Alicante Almond and Honey Turrón 8 x 200g 1   

29796001

Brittle Alicante turrón. 
Made with selected almonds and orange blossom honey, individually packaged for easy sharing.

TOP PICK
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Quintessentially Spanish for over 300 years, El Lobo (Elle Lo-bo) - translates 
as The Wolf - has been crafting premium turron using the finest almonds 
and honey.

El Lobo’s Christmas collection offers an assortment of premium Spanish 
treats, from crunchy turrón duro to smooth and creamy turrón blando.

29791001

Jijona nougat with a delicate creamy texture, made with 
Mediterranean almonds, Spanish honey, whole brown cane 

sugar and free-range eggs.

29791002

Classic Alicante nougat with a crunchy texture, made with 
Mediterranean almonds, Spanish honey, whole cane brown sugar and 

free-range egg whites.

Code Brand Product Description Case VAT
29795003 MEMORABLE Brittle Almond and Honey Turrón Round (Duro) 15 x 150g 1   

29795002 MEMORABLE Brittle Almond and Honey Turrón (Duro) 15 x 150g 1   

29795001 MEMORABLE Soft Almond and Honey Turrón (Blando) 15 x 150g 1   

29795003

Brittle (Duro) almond and honey round. 

Code Brand Product Description Case VAT
29791002 EL LOBO Alicante Almond and Honey Brittle Turrón 30 x 95g 1   

29791001 EL LOBO Jijona Almond and Honey Soft Turrón 30 x 95g 1   

29795001

Soft (blando) almond and honey turrón.

29795002

Brittle (duro) almond and honey turrón.

For classic turrón flavours, look no further than Memorable’s range of soft 
(blando) and brittle (duro) bars or round torta turrón. 
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Pierrot Gourmand has made life a little sweeter since 1892, when 
confectioner Georges Evrard opened Au Pierre Gourmand in Paris.

The perfect combination of sugar and fresh milk gives each lollipop its 
deliciously striking flavour. Slowly cooked to obtain a beautiful texture, 
ingredients are then poured into a traditional cast-iron mould to create the 
iconic feather shape of Pierrot Gourmand lollipops. Each lollipop is then 
carefully wrapped in a pretty coloured papillote.

Fun Fact: The Pierrot Gourmand was styled on Pierrot the clown, mimed by 
Jean-Gaspard Deburau in the 19th century.

29793004

Selection of 10 fruit flavoured and 10 fresh milk caramel lollipops. 

13
cm

Code Brand Product Description Case VAT
29793004 PIERROT GOURMAND Mixed Fruit & Caramel Lollipop Selection in Tin x20 6 x 262g 1  

TOP PICK
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29793005

The Pierrot Gourmand box set contains 40 assorted lollipops with a refillable bust of the classic Pierrot Gourmand 
character. Perfect for individual lollipop selling by the till or sold as a gift set for a French confectionery connoisseur.

Code Brand Product Description Case VAT
29793005 PIERROT GOURMAND 40 Assorted Lollipops and Refillable Bust 5 x 525g 1  

31
cm

Code Brand Product Description Case VAT
29793001 PIERROT GOURMAND Milk Caramel Lollipops x10 12 x 131g 1  

29793002 PIERROT GOURMAND Mixed Fruit Lollipop selection x10 12 x 131g 1   

29793003 PIERROT GOURMAND Cocoa and Milk Lollipops x10 12 x 131g 1  

29793001

The original - fresh milk caramel lollipops.

29793003

Cocoa and milk lollipops.

29793002

Fruit lollipop selection includes lemon, 
grenadine & grapefruit.

18
.5

cm

TOP PICK
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A family-run business, based in Norfolk, Green Cuisine 
specialises in herbs and spices.  

Whether it’s the perfect mulled wine or even a hangover 
comforter, Green Cuisine herbs and spices help get the 
most of your seasonal dishes!

Code Brand Product Description Case VAT
30065013 GREEN CUISINE Mulled Wine Fruit and Spice Mix Cracker 12 x 10g 0    

30065017 GREEN CUISINE Mulled Cider Fruit and Spice Mix Cracker 12 x 10g 0    

30065008 GREEN CUISINE Hangover Comforter Infusion Cracker 12 x 10g 0    

30065010 GREEN CUISINE Mulled Wine Pouchettes 12 x 25g 0    

30065015 GREEN CUISINE Mulled Cider Pouchettes 12 x 25g 0    

30065011 GREEN CUISINE Whole Nutmeg and Grater 12 x 15g 0    

30065013 30065017 30065008

30065010 30065015 30065011

4.
5c

m
17

cm
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Code Brand Product Description Case VAT
30065022 GREEN CUISINE Classic Spice Collection Gift Set - 6 Jars 8 x 263g 0    

30065021 GREEN CUISINE Classic Herb Collection Gift Set -  6 Jars 8 x 120g 0    

30065024 GREEN CUISINE Bake Off Spice Collection Gift Set - 6 Jars 8 x 305g 0    

30065022 30065021

30065024

Spice collection includes smoked paprika, cayenne pepper, chilli 
flakes, cinnamon sticks, ground cumin & turmeric.

Herb collection includes parsley, oregano, basil, sage, rosemary & 
thyme.

Bake off collection includes ground nutmeg, ground cloves, ground 
cinnamon, mixed spice, ground allspice & ground ginger.

Spice and Herb Gift Packs.

Code Brand Product Description Case VAT
30065028 GREEN CUISINE Mulled Wine Sachet 6 x 16g 0    

30065029 GREEN CUISINE Mulled Cider Sachet 6 x 16g 0    

30065026 GREEN CUISINE Mulled Wine Sachet Clip Strip - 12 Units 3 x 192g 0    

30065027 GREEN CUISINE Mulled Cider Sachet Clip Strip - 12 Units 3 x 192g 0    

30065028 30065029

Green Cuisine mulled wine sachets are an 
mix of cinnamon, orange peel, allspice and 
cloves – helping you serve the perfect mulled 
wine.

Dissolve brown sugar into a saucepan of 
wine, add the mulled wine spice sachets and 
warm gently.

2 sachets for 75cl of wine.
4 sachets per box - enough for 2 bottles of 
wine.

TOP PICK
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Code Brand Product Description Case VAT
12761049 Schwartz Mulled Wine Spices 6 x 18g 0   

Since 1889, Schwartz has been sourcing high-quality herbs and spices from 
around the world. 

Stock up for Christmas with seasonal store cupboard staples, and explore 
our full Schwartz range online at www.empirebespokefoods.com

12761049

10
.5

cm

Based in Gloucestershire, Selsley Foods are artisan distillers of non-
alcoholic mulling syrups.

Gourmet Wine Mulling Syrup is their signature product - containing a 
blend of spices and a cinnamon quill.

When the syrup is added to wine and warmed gently, it creates an 
excellent mulled wine at home.

Delicious when drizzled over ice-cream or poached pears.

Code Brand Product Description Case VAT
34145003 SELSLEY GOURMET Gourmet Mulling Syrup 6 x 200ml 0   

34145002 SELSLEY GOURMET Gourmet Mulling Syrup 6 x 500ml 0   

34145006 SELSLEY GOURMET Glüwhein Syrup 6 x 500ml 0   

34145003 34145002 34145006

18
cm 22

.5
cm
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La Mortuacienne have made exceptional artisanal lemonades and syrups 
since 1921. Located in Morteau, France, La Mortuacienne represents a 
century-old tradition of artisanal manufacturing. It embodies the art of 
blending carefully selected ingredients to create refreshing drinks with 
timeless flavours. We have added Irish Cream syrup to our Christmas range 
this year.

Explore our full La Mortucienne range online at empirebespokefoods.com

Code Brand Product Description Case VAT
17088023 LA MORTUACIENNE Spiced Apple Lemonade 6 x 1lt 1   

17088025 LA MORTUACIENNE Irish Cream Syrup 6 x 250ml 1   

17088023 17088025

With notes of caramelised 
apples, cinnamon and 
nutmeg, , La Mortucienne 
Spiced Apple is a perfect 
non-alcoholic sparkling  
drink at Christmas time. 

It is bottled in 1-litre swing 
top bottles.

With notes of toasted vanilla, 
and hints of milk chocolate 
and nougat, it has a satisfying 
aftertaste of fudge. Non-alcoholic. 

Add to coffee or drizzle over  ice 
cream

32
cm

24
cm

TOP PICK
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Make the holiday season even sweeter with the Bonne 
Maman advent calendar, a premium, limited-edition 
treat that captivates customers.  Behind each beautifully 
illustrated door lies a miniature jar of Bonne Maman. 
It includes a surprise on Christmas Eve. This year it’s a 
Reindeer wooden light box.

A standout in seasonal displays, this sought-after calendar 
combines charm, tradition, and gourmet quality.

Code Brand Product Description Case VAT
32794001 BONNE MAMAN Advent Calendar 5 x 2.55kg 1  

Advent calendar includes 23 x 25g/30g mini jars of special conserves, spreads and caramels – as well as a made to keep 
Christmas wooden light-box.

Bonne Mamam is exempt from our festive volume discount 

Apple with caramel and cinnamon
Apricot with orange blossom honey

Blueberry and lychee with rose
Cherry with pink berries

Cherry with violet leaf
Damson plum and pear with star anise

Fig with cardamom

Mango and ginger
Orange, guava and lime

Peach and blackcurrant with Sichuan pepper
Pear and mandarin with cinnamon

Pineapple with rum and vanilla
Raspberry and lychee

Redcurrant and raspberry

Rhubard and strawberry
Strawberry and passion fruit

White nectarin and peach with lemon 
verbena

Yuzu, orange and grapefruit
Madagascar vanilla caramel

Salted butter caramel
Hazelnut and cocoa spread

2025 Advent flavours include:

27
cm

32794001
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Putting a deliciously edible twist into board games, 
Games For Motion has been producing chocolate 
versions of the world’s favourite board games for over 
20 years.

Perfect for family parties, stocking fillers and gifting all 
year round, each box comes complete with a playable 
version of the game and Belgian chocolate pieces.

Code Brand Product Description Case VAT
13062038 GAMES FOR MOTION Escape The Factory - Chocolate Escape Game 6 x 108g 1   

130620038

21
.2

cm

Bring the fun of an escape room home with Games For Motion’s Escape the Factory chocolate board game.
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Code Brand Product Description Case VAT
13062022 GAMES FOR MOTION Scrabble Chocolate Board Game (Small) 8 x 90g 1   

13062010 GAMES FOR MOTION Scrabble Chocolate Board Game (Large) 6 x 153g 1   

1306201013062022

21
.2

cm

16
.2

cm

Code Brand Product Description Case VAT
13062020 GAMES FOR MOTION Monopoly Chocolate Board Game (Small) 8 x 90g 1   

13062007 GAMES FOR MOTION Monopoly Chocolate Board Game (Large) 6 x 144g 1   

1306200713062020

21
.2

cm

16
.2

cm
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Code Brand Product Description Case VAT
12790002 BALLYMALOE Vodka Cranberry Sauce 12 x 210g 0
12790001 BALLYMALOE Cranberry Sauce 12 x 210g 0
12790003 BALLYMALOE Ham Glaze 12 x 210g 0

The Ballymaloe (bally-mah-loo) story began in Ireland in the 
1930s, when Myrtle Allen would create a delicious tomato relish, 
with tomatoes grown by her husband in County Cork, Ireland.

She opened a restaurant and only created the daily dinner menu 
after seeing what the local farmers brought to her kitchen door.  
Myrtle Allen went on to become the first female chef in Ireland to 
be awarded a Michelin Star.

Ballymaloe Cookery School is recognised as the finest cookery 
school in Ireland.

12790002 12790001

Made with the finest ingredients, our Cranberry Sauce and Vodka Cranberry Sauce help elevate 
your roast turkey, cheese boards, and seasonal platters.

12790003

Our Ham Glaze delivers a rich, caramelized finish to your centrepiece roast.
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Specialising in goose and duck fats, Bespoke Foods is for home cooks who 
want to elevate their Christmas dishes to the next level.

Best for roasting potatoes, turkey, chicken and ham to achieve a subtle but 
delicious flavour with a crispy outside.

23016006 23016005 19016008

Code Brand Product Description Case VAT
23016006 BESPOKE FOODS Goose Fat 6 x 320g 0 

23016005 BESPOKE FOODS Duck Fat 6 x 320g 0 

19016008 BESPOKE FOODS Quail Eggs 9 x 340g 0  

23016009 23016007

Code Brand Product Description Case VAT
23016009 BESPOKE FOODS Bacon Dripping with Rosemary 6 x 200g 0 

23016007 BESPOKE FOODS Goose Fat 6 x 200g 0 

23016010 BESPOKE FOODS Duck Fat 6 x 200g 0 

23016010

  Bespoke Foods is exempt from our festive volume discount 

18 cooked and peeled quail’s eggs in a jar. 
Ready to serve. 

TOP PICK



TERMS & CONDITIONS
1. Pricing Applicable Date

Please be aware our pricing is subject to change, and we (Empire Bespoke 
Foods) reserve the right to amend the prices shown within our catalogue 
due to any unforeseen circumstances. Live pricing is available to view, 
when logged in, online at www.empirebespokefoods.com.

2. Deliveries and Delivery Charges

We aim to deliver within 5 working days. If for any reason, whatsoever we 
cannot make delivery within the time specified the Company shall not be 
liable for any losses or damage sustained by the purchaser.

We deliver with our vans in the London Delivery area and by third party 
carrier in all other areas. Provided your order exceeds a certain value, your 
delivery will be free of charge. If your order is under this value, your order 
will be subject to a carriage charge. The minimum orders and carriage 
charges are set out below:

Delivery Area Minimum Order 
Value - Free 

Delivery (Ex VAT)

Below Minimum 
Order Value - 

Delivery Charge

London (within M25) £200.00 £40.00

Mainland UK £500.00 £40.00

Postcodes in the Scottish 
Highlands: PH, DD, AB, IV, 
KW, PA, 19+

£900.00 £60.00

Ireland & IOW £1,000.00 POA

Other Islands Quoted on order-
by-order basis

N/A

3. Orders Outside the London Van Delivery Area

Orders are delivered on pallets and delivery is made to the door of the 
premises. It is not possible to request that delivery drivers unpack the 
pallet or that they remove the pallet or packaging.

4. Shortages and Damages *PLEASE NOTE*

The Company will only accept liability for:
		
a. Signed delivery as DAMAGED or SHORTAGES		
b. If possible take photographs with a digital camera and e-mail them to 
sales@empirebespokefoods.com		
c. Return any damaged items to the driver, or keep them to be collected 
another day		
d. Report the credit request to Empire Bespoke Foods Head Office within 1 
day of the date of delivery		
e. Make a note of the reference number given to you, if reporting the 
request by phone

If you are requesting a credit for any other reason, you should make 
the request in writing to Empire Bespoke Foods within 24 hours of date 
of delivery for ambient goods. Any verbal request for credit should be 
followed up in writing along with the name of the person you spoke to.	
	
The reason that we impose the above conditions is that we can only claim 
for damages from our transporters within a 24 hour period.  This has a 
direct impact on our costs and in turn to you; your cooperation is therefore 
extremely important. If you do make a credit request and have not signed 
the delivery note as “damaged” credits will be refused.		
		
5. Prices and Foreign Exchange
		
As a significant proportion of the goods we supply are imported, their 
prices are subject to factors beyond our control in the Foreign Exchange 
Market. Empire Bespoke Foods reserves the right to change the prices 
shown in this brochure without notice.

Empire Bespoke Foods reserves the right to amend these terms from time to time upon no less than 28 days’ notice. Circulating the amended new terms 
with company documentation or correspondence shall be deemed reasonable notice. All orders placed by a customer after a period of 28 days from such 

circulation shall be deemed to be in acceptance of the new terms. The proper law of all dealings under these terms is English law and any disputes or 
claims arising will be settled by the applicable court of England.

Live Terms & Conditions are available to view online at www.empirebespokefoods.com/terms

6. Credit Accounts
	
Please note that unless otherwise stated, your account will be pro-forma. 
This means that payment must be made before goods are dispatched or, 
if agreed, on receipt of the goods. Payment can be made by credit or debit 
card, BACs transfer or cheque prior to dispatch of the goods.	
	
If you have an agreed credit account with Empire Bespoke Foods, 
settlement of all invoices must be made as per agreed payment terms. 
Empire Bespoke Foods reserves the right to amend the terms of any credit 
account (including the credit limit) you have at any time at its absolute 
discretion.  If you exceed, or the order to be delivered to you will cause 
you to exceed, your agreed credit limit, or if you have invoices outside of 
agreed payment terms, Empire Bespoke Foods may decline to supply you 
until the excess amount over your credit limit has been cleared or overdue 
invoices have been paid.		
		
7. Retention of Title
		
Retention of Title & All Monies and Proceeds of Sales Clause:	
	
1. Empire Bespoke Foods Ltd retains legal ownership of any goods 
delivered to, or services provided to its customers, until payment is made 
by or on behalf of the customer.	
	
2. Empire Bespoke Foods Ltd reserves the right to enter the customer’s 
premises for the purposes of inspecting and the removal of any unpaid 
goods supplied by Empire Bespoke Foods Ltd to the value of the 
outstanding debt that may, or may not, relate to the unpaid invoices.	
	
3. Empire Bespoke Foods Ltd also reserves the right to claim the proceeds 
of any sub-sale of goods they have supplied to the buyer (you) to the value 
of the unpaid invoices.		
		
8. Payment
	 	
We prefer payment to be made in sterling by BACS transfer directly into 
our account. (USD and EURO account details are available on request)	
	
Please quote your Customer Account Reference (it is on the top right-hand 
side of your invoice) as a reference on your payment so that we allocate it 
correctly to your account.	
	
We also accept cheques drawn on to a UK clearing bank.	
	
We can also accept payment by credit and debit card. There is no 
minimum payment for this facility.		
		
9. Packaging 		

Packaging and case sizes may be subject to change without notice.		
		
10. VAT 	 	

Vat code 0 = Zero rated
		
Vat code 1 = Standard rate 20%
		
Vat code 10 = Half rate 10 %		
		
11. Warehouse address:
		
45 Rowdell Road, 

Northolt Industrial Estate,		

Northolt,		

Middlesex, 

UB5 6AG	 	



Inspiring you with indulgent flavours from around 
the world.

www.empirebespokefoods.com
sales@empirebespokefoods.com

+44 (0) 20 8537 4080
45 Rowdell Road, Northolt, Middlesex, UB5 6AG


